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Vörös István polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. A közmeghallgatást megnyitotta.
A polgármester ismertette a meghívóban szereplő napirendet. Ezzel kapcsolatban más javaslat nem érkezett, így a képviselők a közmeghallgatás napirendjét egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadták el.
Napirendi pont: Az önkormányzat 2018. évi munkájának értékelése, 2019. évi tervek
Napirend tárgyalása: 
Vörös István polgármester elmondta, hogy az önkormányzati törvény értelmében a Képviselő-testületnek évente legalább egyszer, előre meghirdetett időpontban közmeghallgatást kell tartania. Ezen a jelenlévők közérdekű kérdéseket, javaslatokat tehetnek a Képviselő-testületnek. A mai nappal a Képviselő-testület e kötelezettségének tesz eleget. 
A polgármester ismertette, hogy a 2018. évi tervezett bevétel 92.150 ezer Ft, a teljesítés szeptember 30-ig 40.689 ezer Ft volt. Az önkormányzat működési támogatása szeptember 30-ig 19.921 ezer Ft volt. Egyéb működési célú támogatásként a közfoglalkoztatás támogatására 516 ezer Ft-ot kaptunk, orvosi rendelő takarítására 75 ezer Ft-ot, közös lakbér bevételként a Nyőgéri Önkormányzattól a 2017. és 2018-as évre 328 ezer Ft-ot kaptunk.
Felhalmozási célú támogatásként pályázati forrásból 4.716 ezer Ft-ot nyertünk a Kossuth utcai járda felújítására. 
Az iparűzési adó bevétel és a gépjárműadó bevétel a tervezetthez képest magasabb összegű volt. Működési bevételünk szeptember végéig 1.969 ezer Ft volt. Felhalmozási bevételek között szerepel 3 db hálózatfejlesztési hozzájárulás (gázrákötés) 750 ezer Ft összegben.

Az önkormányzat 2018. évre tervezett kiadása: 91.115 ezer Ft. A III. negyedévi teljesítés 22.007 ezer Ft, mely nagyobb részt dologi kiadásokat takar, mint pl. vásárolt élelmiszer (ATROPLUSZ Kft.), készletbeszerzés (zúzalék, zöldterület kezelés, falunapi élelmiszer beszerzés), telefonköltség, karbantartás, kisjavítás, szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások, egyéb szolgáltatások. 
Ellátottak pénzbeli juttatásaira (természetbeni gyermekvédelmi támogatás, lakhatással kapcsolatos ellátás, települési támogatás) 1.694 ezer Ft-ot költött az önkormányzat szeptemberig. 

A Nyőgéri Közös Önkormányzati Hivatal részére 3.296 ezer Ft egyéb működési célú támogatást utaltunk. 

Ingatlanok beszerzése, létesítésnek kiadásaként a sportpályán található árusító faház beszerzése szerepel 236 ezer Ft összegben.
Benyújtott pályázataink 2018. évben: Belterületi utak, járdák, hidak felújítása (Fő u. 432/1, 262 hrsz, illetve a Hámán K. u. 470 hrsz.) bruttó 8.318 ezer Ft értékben forráshiány miatt nem részesült támogatásban.
A téli rezsicsökkentéssel kapcsolatos pályázat igényfelmérése is megtörtént.
Vörös István polgármester részletezte az elmúlt év tevékenységeit. Elmondta, hogy kifestésre került a polgármesteri hivatal egy része, valamint felújításra került a posta előtere is. Beszerzésre került egy fénymásoló a hivatalba, valamint egy TV, egy projektor és egy vetítővászon a faluházba.
Részletesen kifejtette a járda és útfelújítások várható időpontjait.
Elmondta, hogy a jövő évtől a Magyar Falu Program keretében az 5000 fő alatti települések pályázhatnak 4 kategóriában (lakhatás, közlekedés, közszolgáltatások és helyi identitás). Ennek keretében szóba jöhet valamilyen útfelújítás, esetleg falugondnoki szolgálat létrehozása. Szennyvíz hálózat kiépítésére nem lehet pályázni a program keretében.
Elmondta, hogy a jövő évi tervek között szerepel a Faluház és a temető kerítésének lecserélése, új kapu kialakítását a temetőhöz, valamint a keresztig járdalapok lerakása. A ravatal előtetőjének megépítését is szeretnék megvalósítani.
A polgármester elmondta, hogy a szennyvíz vízjogi létesítési engedély 2 évre meghosszabbításra került.

Megköszönte a figyelmet és kérte, hogy a jelenlévők tegyék fel kérdéseiket.
Tar Jenőné: A szomszédban lévő utánfutón elhelyezett reklámtábla nagyon zavaró, nem lehet gyalogosan közlekedni, autóval való kijáráskor nem lehet az utat belátni. Mit lehetne kezdeni vele?
Dr. Lendvai Róbert jegyző: Év végéig megalkotásra kerül az ún. településképi rendelet, amely alapján nem lehet majd közterületen utánfutón reklámozás céljára tárolni.
Klauzer Józsefné: A szomszédok az út szélén (Kossuth utca) parkoltatják az autóikat, a közlekedés életveszélyes, folyamatos a veszekedés miatta. Előfordult, hogy a saját házukhoz nem tudtak bejárni, mivel ott is autó állt.
Vörös István polgármester: Beszélt a körzeti megbízottal. Ők ellenőrizni szokták a rendszámokat, forgalmi engedélyeket. Ezek rendben vannak, büntetni csak akkor lehet őket, ha forgalommal ellentétes irányban parkolnak. Tenni ellene nem nagyon lehet, a szomszéd bejárását azonban nem akadályozhatják.
Steininger Károly: Szeretné megtudni, hogy ki a szomszédja, ugyanis a kerítés kidől, a cserép hullik a tetőről, a patkányok elszaporodtak.
Dr. Lendvai Róbert jegyző: Azt, hogy egy ingatlan kinek a tulajdona, azt a földhivatalból lehet kikérni.
Hőbér Károly: Elmondta, hogy véleménye szerint a 2018-as évben nagy kár érte a falut, mivel megszűntették az általános iskola felső tagozatát. Részletesen kifejtette a sérelmeit, elmondta, hogy emiatt mennyire nem lesz vonzó a település a fiatalok számára. Felháborítja, hogy ilyen döntés születhetett. A másik kérdése az óvodához kötődik. Úgy tudja, hogy 50 milliót nyertek pályázaton a nyőgéri óvoda felújítására. Miért nem lett belőle semmi? 
Vörös István polgármester: Elmondta, hogy tudatosan hagyta ki a beszámolójából az iskola ügyét, hiszen biztos volt abban, hogy lesz olyan ember, aki felhozza témaként. Végigvezette az év történéseit, elmondta, hogy mindent megpróbáltak megtenni annak érdekében, hogy megakadályozzák a felső tagozat bezárását, az önkormányzatok egyhangúlag ellenezték a döntést, de sajnos ez nem vezetett eredményre. Az ágazatért felelős miniszternek is írtak levelet, amire a helyettes államtitkár válaszolt, behivatkozta a jogszabály sorait és ezzel jóváhagyva a döntést.
A polgármester felkérte dr. Lendvai Róbert jegyzőt, hogy az óvoda ügyét ismertesse.
Dr. Lendvai Róbert jegyző részletesen ismertette az óvoda felújítására tett intézkedéseket. Elmondta, hogy a pályázatot 2015-be adták be, pozitív elbírálást 2017. májusában kaptak. Számos nehézségbe ütköztek, az építőanyag árak, az építési költségek jelentősen megemelkedtek.  A közbeszerzést 2018. tavaszán sikerült kiírni. 8 céget kerestek meg, 1 ajánlat érkezett 106 millió Ft-os összegben. Ez nem volt vállalható, így lehetőség szerint a műszaki tartalomból kivettek tételeket, a terveket is át kellett dolgozni. Novemberben sikerült újabb közbeszerzést kiírni. 5 céget kerestek meg, 1 adott ajánlatot. Az eredmény alapján a pályázati összeghez még 13 millió forintot kell hozzátenni. A szerződés aláírását követően 150 napja van a kivitelezőnek a felújításra.
Hőbér Károly: Működhet-e az iskola tovább csak alsó tagozattal, vagy a felső megszűntetése az első lépés a teljes bezáráshoz?
Dr. Lendvai Róbert jegyző: A törvény azt írja elő, hogy ha 8 gyermek szülője kéri az iskola üzemeltetését, akkor kötelező az alsó tagozat.

Steininger Károly: Jó, hogy a temetőnél megújul a kerítés, de véleménye szerint az iskolánál is meg kellene csináltatni.

Dr. Lendvai Róbert jegyző: A kutak engedélyeztetési folyamatáról adott rövid tájékoztatást. Az engedélyeztetés határidejét nagy valószínűséggel kitolják, s az eljáráson egyszerűsítenek. A fúrt és ásott kutakat egyaránt kell engedélyeztetni. 
Minden településnek meg kell alkotnia a településképi rendeletet, amelyben meghatározzák azokat az előírásokat, amelyek azon építési tevékenységekre vonatkoznak, amelyek nem engedélykötelesek. Javasolta, hogy minden olyan felújítási és építési folyamat előtt, ami nem engedélyköteles, jöjjenek be a hivatalba és érdeklődjenek, hogy milyen előírás vonatkozik rájuk.

Morgós Kálmánné: A zártkerti közös kutakat kinek kell engedélyeztetni?

Dr. Lendvai Róbert jegyző: Akinek a területén van a kút, annak kell az engedélyt megkérni. Speciális helyzetben vannak a közterületen lévő kutak is, hiszen ezek az önkormányzat területén vannak, de mégis magánszemélyek használták. A Belügyminisztérium felé jelezte a problémát.
Dr. Lendvai Róbert jegyző a téli rezsicsökkentés pályázatról mondott néhány szót. Sótonyban 100 körül van az igénylők száma. A pénz megküldésre került az önkormányzatok részére. Az önkormányzatoknak vállalkozási szerződéseket kell kötni a teljesítéshez. Hangsúlyozta, hogy a szállítási költség az egyéneket terheli. Azon, hogy a háztartások miben kérik a fűtési támogatást, már lehet változtatni. Az önkormányzatoknak 2019. december 15-ig kell teljesíteni a támogatás kiosztását.
Vörös István polgármester megköszönte a szép számú részvételt és a hozzászólásokat, észrevételeket. A közmeghallgatást 1945-kor lezárta.
K. m. f.

(:Vörös István:)
(:dr. Lendvai Róbert:)


polgármester
jegyző
PAGE  
2

